

高考结束了,你手里有闲置的教材、教辅和课外书籍吗

让“又爱又恨”的教辅书“漂流”吧

□记者 郑凤玲

高考已经结束,你如何处理手里那些“又爱又恨”的教辅书?曾有冲动的考生一把火烧了它们,也有的以低价卖给收废品的,其实这样做都很可惜。

如何让这些教辅书发挥更大作用?来参加我们的“爱心教辅漂流”活动吧!

此次“爱心教辅漂流”活动,将号召高三、初三和小学六年级的学生,把手中闲置的教材、教辅和课外书籍捐给市区的贫困家庭的孩子们和生活在山村里的学生们。

这是一件非常有意义的事情,因此,我们邀请你参加到此次爱心活动中来:整理好你的教材、教辅和课外书籍,包扎整齐、结实,把你的名字和书单写清楚。可于即日起到7月底的每个周五、周六的9时到11时,送到牡丹桥南“贾记东关甜咸牛肉汤馆”的左侧二楼洛阳网亲子部落活动基地。如果你捐的书特别

多,也可拨打电话66778866预约,我们会派义工上门去取。

同时,想要教材、教辅和课外书的学生或学校,请拨打66778866报名,讲清楚想索要的书籍名称。

我们将于6月底,组织一次大型的市区教辅、教材爱心漂流见面会,让市区那些想要教辅的学生和家长一起来现场交换、索要。7月,我们将组织一次送教辅下乡活动,在嵩县、伊川、栾川等县选定初中、高中学校,把这些书籍拉去,让学生们现场挑选。

而参与捐助大量书籍的学生,将有机会和我们一起到捐助现场,把你捐的书籍亲手送到学生们手里,并和乡村学生交朋友。在此,我们想征集有爱心的单位和我们一起来举办这一活动,希望这些单位届时能在市区提供一个方便交换书籍的空阔场地,能提供几辆运送书籍下乡的车辆。如果您有意,请拨打记者电话18638358919。



2012年全国篮球俱乐部青年联赛第二阶段洛阳赛区比赛昨晚开打 河南轻取河北 喜迎开门红

昨晚,2012年全国篮球俱乐部青年联赛第二阶段洛阳赛区比赛开打。坐镇主场的河南青年女篮凭借积极的防守,以72:51战胜河北青年女篮,取得开门红。

在稍早进行的比赛中,浙江队以58:52战胜四川队。

记者 谢磊 高山岳 李卫超 通讯员 刘杰 摄影报道

麦收季节,村道上没有一根麦秸——

清扫、慰问……“青年突击队”三夏忙

□记者 程奇 通讯员 张润娟 文/图

本报讯 昨日,记者途经龙门石窟园区下辖的东草店村时,发现该村一些村道上干干净净,地上居然没有一根麦秸。麦忙季节,大小街道上遍地麦秸,在农村屡见不鲜。这里为何这么干净?再往里走,记者见到一些青年正在烈日下清理道路,个个大汗淋漓。

原来,昨日上午,龙门旅游集团组织40余名年轻员工,举行成立“青年突击队”仪式,

“青年突击队”活动内容包括抢险、抗洪、处置突发事件以及开展一些志愿帮扶活动。仪式后,青年们马上到东草店村,开展“三夏”青年志愿者活动,将路边麦秸装车、运走,确保麦收季节农村街道的卫生。之后,“青年突击队”又到该村5户五保户家里慰问,送上食用油、大米。慰问过程中,大家发现五保户王广力家家境特别困难,他正上初中二年级的女儿因经济原因辍学,“青年突击队”当即决定,大家集体捐资,资助其女儿完成学业。



“青年突击队”队员正清扫村道。

重温农家生活,品味洛阳饮食文化,欣赏古典红木家具

我市又有三家民营博物馆筹建

□记者 李燕锋

本报讯 在我市民营博物馆如火如荼的建设大潮中,又有三家新的博物馆加入进来,为我市博物馆事业发展注入新的力量。8日下午,洛阳农家博物馆、老洛阳饮食文化博物馆和洛阳古典红木家具博物馆(暂定名)筹建研讨会召开,这也预示着,这三家博物馆正式进入筹备阶段。

洛阳农家博物馆位于龙门大道西、李屯路6号,占地43亩,该馆主要收藏明清以来涉及建筑、饲养、农产品加工、耕种等的农家器具和生活用品900多件。

老洛阳饮食文化博物馆的文化内涵主要有三方面,一是关于“烹饪始祖”的伊尹文化,包括精雕细琢的伊尹塑像等。二是藏品文化,主要有陶器、青铜器、石器

等;三是装饰文化,比如仿明清的建筑构件等。该博物馆主要是为中外宾朋提供一个展示厚重古都文化的窗口和平台。

洛阳古典红木家具博物馆依托洛阳市森傲家具有限公司筹建,力求突出中国传统文化理念,与中国古典红木家具、名清红木家具和新古典红木家具为主打展品,通过定期举办专题讲座、举办洛阳红木家具展等方式,搭建一个古典红木家具欣赏、交流的平台。

研讨会上,来自市委宣传部、市社科联、市文物局以及河南科技大学等相关部门的专家就三家博物馆的筹建工作进行研讨。大家希望,这三家博物馆能确立鲜明的主题,按照思想性、艺术性、观赏性和趣味性相结合的原则,充分发挥各自的传承功能,为我市的国际文化旅游名城建设贡献力量。

“2012年中国制造业十大创新企业”评选揭晓

全国十家 洛阳占俩

□记者 赵志伟

本报讯 近日,在由亚洲制造业协会主办的第四届中国制造业论坛年会上,中船重工七二五研究所、中信重工机械股份有限公司双双获得“2012年中国制造业十大创新企业”称号。

这十大创新企业分别为:中国航天科工集团、中国航天科技集团、上海振华重工集团、青岛四方机车股份公司、中航成都飞机工业集团、上海电气集团、中船重工七二五研究所、中信重工机械股份有限公司、江苏熔盛重工集团、中交天和机械有限公司。

本届论坛年会认为,中船重工七二五所在自主创新和产业升级等方面成绩显著,彰显了中国制造业的国际实力。

论坛年会会对中信重工机械股份有限公司以创新驱动引领企业转型发展实现从传统制造企业向高新技术企业,从产品制造商向成套设备服务商,从本土化企业向国际化企业的成功转型,给予了高度评价。

亚洲制造业协会成立于2006年,该协会被誉为“权威的行业智库,高端制造业、政府组织、科研机构的超级俱乐部”,堪称“引导亚洲制造业发展的风向标”。

中原红盾“双反”行动巡回展在洛举行

□记者 韩铁栓 通讯员 朱一民

本报讯 昨日,河南省中原红盾行动集中整治“五个周边”市场成果展暨中原红盾“双反”行动集中宣传巡回展在我市火车站前广场举行。

中原红盾“双反”行动效果如何?经营者最有发言权。5月15日,洛阳LYC轴承有限公司连续给市工商局送去两封感谢信,信中说:在“双反”行动中,市工商局两次分别查获假冒洛阳LYC轴承有限公司“LYC轴承”40箱和288套,案值65775.03元,有效打击了“李鬼”们扰乱市场、侵犯商标权的不法行为。像这样的感

谢信,自5月1日“双反”行动开展以来,市工商局共收到了17封。

市工商局有关负责人介绍,去年以来,在“五个周边”市场集中整治中,全省工商系统共捣毁制假窝点2530个,依法办理案件2.4万件,涉案金额1.8亿元,查获各类假冒伪劣商品1314.79吨。“双反”行动开展以来,暂扣涉嫌假冒钢材844.5吨,涉案金额33837万元;查扣800件成品及库存4000台假冒“新飞”电扇和1万多件包装箱,涉案金额约100多万元。

据了解,近期工商系统将对公用企业、二手车交易市场和商品批发市场进行集中整治。

市文明诚信个体工商户、私营企业评选今日启动

□记者 韩铁栓 通讯员 赵梅香

本报讯 昨日,记者从市个体私营经济协会获悉,由市文明办、市工商局、市个体私营经济协会发起的100名“文明诚信个体工商户”、100户“文明诚信私营企业”评选活动今日正式启动。

根据评选活动安排,自今日起,凡在我市范围内从事生产、经营的个体工商户、私营企业,均可到所在地方的个体私营经济协会申报参加此次评选活动,领取洛阳市文明诚信个体工商户(私营企业)申报表

(一式三份)。填写好申报表后,还须准备1500字左右的经营情况及事迹材料,并将其和营业执照、税务登记证复印件一起提交给所在地方的个体私营经济协会。申报工作将在7月底前结束。

据悉,对本次评选表彰活动,市文明委、市工商局、市个体私营经济协会将成立评选活动领导小组,对个体工商户、私营企业所申报的材料进行审核后确定候选名单。候选名单将统一在“洛阳文明网”和“洛阳民营经济网”上进行集中公示,接受社会各界监督。市个体私营经济协会咨询电话:63196303